



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

МІЖФРАКЦІЙНЕ ДЕПУТАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ

«За збереження природного комплексу «Біличанський ліс»

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

5 червня 2013 р.

ПРЕС-РЕЛІЗ

З нагоди Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища за ініціативи міжфракційного депутатського об'єднання «За збереження природного комплексу «Біличанський ліс» 4 червня 2013 р. було проведено засідання підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр, тваринного та рослинного світу, охорони, раціонального використання та відтворення водних ресурсів, формування національної екологічної мережі, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

Основним питанням засідання було обговорення перспектив збереження природного комплексу «Біличанський ліс», що займає територію близько 6,5 тисяч гектарів та є важливим екологічним чинником західного передмістя м. Києва. Окрім народних депутатів участь у засіданні взяли представники Міністерства екології та природних ресурсів, прокуратури м. Ірпня, Київської міської та обласної державних адміністрацій та громадських організацій.

Під час відкриття засідання голова підкомітету А. Тягнибок відзначив важливість та терміновість питання збереження Біличанського лісу не тільки для киян та жителів області, а й для всієї країни, оскільки кількість земель заповідного фонду в Україні далеко не відповідає практиці європейських країн.

До виступів долучився прокурор м. Ірпінь пан Мирослав Пацкан, який наголосив, що «У січні-березні 2013 року прокуратура заявила 500 позовів. Оціночна вартість цих ділянок складає 16 мільйонів 750 тисяч гривень. Вже відкрито провадження понад 400 позовів. Кожного дня Ірпінський суд розглядає по 10 - 30 позовів. Дві третини ділянок отримали мешканці Дніпропетровщини, Вінниці та інших областей. Прокуратура накладає арешти на ділянки та подає клопотання про забезпечення позовів, щоб унеможливити перепродаж чи будь-які інші дії.» Також прокурор Ірпня наголосив, що станом на сьогодні скасовано 197 актів права власності на землю та реєстрацію 4 кооперативів.

Київську область за круглим столом представляв Олександр Безкоровайний – начальник Державного управління охорони навколишнього середовища. Безкоровайний наголосив на тому, що Коцюбинська селищна рада на виконання доручення Президента України Віктора Януковича прийняла рішення щодо створення Національного парку на території селища Коцюбинське. Він також наголосив, що у липні 2012 року було відправлене відповідне звернення до Президента України. Так що робота в даному напрямі ведеться.

Наприкінці засідання депутат Верховної Ради Вячеслав Кутовий, Голова міжфракційного об'єднання «За збереження Біличанського лісу» зачитав лист-відповідь від Адміністрації Президента. В листі йшлося про те, що Адміністрація Президента опрацьовує Проект Указу про надання Біличанському лісу статусу національного природного парку. «Дуже приємно, що ми провели таке засідання, що до нас приєдналась прокуратура, яка захищає наші права та права наших дітей на здорове майбутнє. Прикро, що облрада, не втручається в такі незаконні процеси в області. На подібні рішення селищної ради Облрада зобов'язана реагувати миттєво, а не через 5 років,» – додав на завершення свого виступу Вячеслав Кутовий.